房屋契税要上涨?

郑州地税回应: 未接到调整通知

契税窗口延时办理业务

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,"契税要上涨"的传言在郑州疯传。昨日上午开始,购房者争相前往契税大厅缴纳契税,一时间,房管局办事大厅、各契税办理窗口人满为患。昨日下午,地税部门召开媒体见面会,表示目前并没有接到上级部门有关契税政策调整的通知。

昨日坊间疯传的传闻是,从2017年元旦起,首套房契税不变,二套房契税将调整至4%。针对这一传闻,昨日下午,市地税局和新区地税局联合召开媒体见面会,并发布了"关于当前缴纳契税排队拥堵情况的说明"。市地税部门表示,目前并没有接到上级相关部门有关契税政策调整的通知。

此外,根据网传内容中契税办理窗口即将暂停业务一事,市地税局回应,暂停业务办理是因为系统部分功能升级,但不影响正常的税收征收入库,更不影响契税缴纳。

受契税上涨传言的影响,市民争相前往契税窗口排队办理业务。针对当前契税征收窗口缴税人员多、排队长等问题,郑州市地税局和郑州新区地税局已经启动应急预案,契税征收场所已经启动一级预警。各契税征收单位所有工作人员全体到大厅上岗,采取增设应急受理窗口、预审窗口,启动岗位应急转换和突发情况报告及处理等应急措施,缓解办税压力。地税部门表示,将开展延时服务,只要有纳税人前来办理,大厅工作人员就正常受理,直至当天纳税人受理完毕。

境外非政府组织登记 受理窗口周日起投用

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从河南省公安厅获悉,河南省公安厅境外非政府组织登记受理窗口已建成,将为在豫境外非政府组织提供登记、备案、咨询等服务,2017年1月1日起正式对外开展工作。

据了解,《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理法》出台后,由河南省公安厅牵头,组成相关单位参加的境外非政府组织管理工作协调小组,负责研究、协调、解决境外非政府组织在豫开展活动监督管理和服务便利中的重大问题;成立河南省公安厅境外非政府组织管理办公室,并在郑州市公安局出入境管理处办事接待大厅设立两个登记受理窗口。按照法律规定,河南省公安厅境外非政府组织管理办公室是河南省唯一负责受理境外非政府组织来豫登记和办理临时活动备案等相关手续的部门。

另外,省公安厅会同有关部门制定并发布境外非政府组织在河南开展活动的《境外非政府组织代表机构登记和临时活动备案办事指南》和《境外非政府组织活动领域和项目目录、业务主管单位名录》,为境外非政府组织在豫活动提供指引。河南省公安厅将在官方网站办事服务平台上新增境外非政府组织登记管理栏目,届时境外非政府组织可以通过网上办事平台,进行登记备案预约、申请、提交相关材料等。

郑州航空港首个综合农贸市场检测室启用

本报讯(记者 成燕 通讯员 张建东)昨日,郑州航空港实验区南区农贸市场检测室正式揭牌。这标志着该区首个综合性农贸市场检测室正式启用。

据介绍,该农贸市场是航空港实验区规模最大的农贸市场,位于豫港大道中段,兼具批发零售功能。该检测室位于市场东南角,配备专职检测员2名,设置标准化操作台,配备农药残留快速检测仪、多功能食品安全快速分析仪、电脑、打印机及全景摄像等支业设备。作为航空港实验区第一家食品检测室,该检测室按照郑州市标准农贸市场建设规范和食品监督管理标准设立,可对农药残留、瘦肉精、吊白块、三聚氰胺、黄曲霉素、苏丹红、罂粟壳等40多项指标进行快速检测,对进入市场销售的食用农产品起到筛除、过滤作用。检测室还可为消费者提供品品安全举报投诉、专项检查、突发食品安全事故精确初检等多种服务,除每天定量抽检外,还可为消费者提供"你点我检"服务。

郑州航空港实验区管委会相关负责人表示,下一步,该区将加大扶持力度,全力打造航空港实验区食品安全监控网络,强化市场准人和可追溯机制,有效构建从田间到餐桌、从企业到医院的食品安全链条。

建筑垃圾资源化利用率达45.79%

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从省住房城乡建设厅召开的新闻发布会上了解到,2016年,全省建筑垃圾资源化利用率已达45.79%,圆满完成省定目标。

随着城镇化步伐的加快,我省建筑垃圾产生量与 日俱增,据统计,全省建筑垃圾存量已达5亿吨,每 年增量近1亿吨。按照省委主要领导批示精神,根 据省政府《关于加强城市建筑垃圾管理促进资源化 利用的意见》《河南省建筑垃圾管理和资源化利用 "十三五"专项规划》要求,省住房城乡建设厅谋划 建筑垃圾管理和资源化利用工作,稳步推进建筑垃 圾产业转型升级,截至2016年底,全省省辖市和省 管县已建立建筑垃圾资源化利用项目(企业)29个, 消纳场(点)52个,消纳场面积达6516亩,建筑垃圾 资源化能力4660多万吨。2016年全省建筑垃圾产 生总量为10522万吨,建筑垃圾直接使用和再生处 置的利用4818万吨,资源化利用率为45.79%,圆满 完成省政府确定资源化率达40%的目标。资源化利 用的建筑垃圾产品广泛用于道路、广场、人行道、停 车场道板铺装及高速公路稳定碎石,可节约天然材 料1800吨,产生经济效益43亿元。

郑州慈善总会公布明年计划

2000万元实施39个慈善项目

预计20万人次受益

本报讯(记者 李娜)昨日上午,郑州市2017年慈善项目发布会举行。会上,郑州慈善总会发布了2017年开展实施的39个慈善项目。慈善项目预计共投入约2000万元,涉及助医、助学、助困、助残、安老、精准扶贫、困境儿童帮扶、慈善文化建设、慈善志愿者发展等九个方面,对社会热点问题予以关注,预计2017年郑州市慈善项目受益人群为20万人次。

2016年初郑州慈善总会向社会发布了 2016年实施的35个慈善项目。在项目投入 运行的同时,以严格的要求进行统一监督 管理,切实保证了近1800万慈善资金用到 实处,惠及困难群体15万余人次。同时以项目工作为线索,积极引导相关单位成立各类慈善公益基金,与慈善项目协同运作,进一步扩大了对困难群体的覆盖范围,取得了良好的社会效应。

郑州慈善总会从 2016年10月开始面向全社会公开征集 2017年慈善项目,其间共征集 34个慈善新项目,经过初步评审调研,保留其中8个新项目做进一步实地调研。11月底,郑州慈善总会监事会对8个新申报慈善项目进行实地调研并召开2016年慈善项目论证会。以省市人大代表、政协委员、捐款企业代表、新闻媒体代表组成的郑

州慈善总会监事会共同讨论,审议了2016年已经实施的35个慈善项目和经筛选、调研的8个新申报2017年慈善项目,最终确定2017年共实施39个慈善项目。

2017年郑州市慈善项目将更积极地扩大覆盖面,将更多的困难群众纳入救助体系中来,并以《慈善法》和相关法律法规为依据,完善慈善项目的管理体系,进一步健全管理制度,以更高的标准要求、更严密的管控手段保障慈善项目的健康运行,进行更及时的引导调整来促使慈善项目更适应本地区的环境,更接地气,为建设和谐社会做出应有的贡献。



> 本报记者 唐强 摄



冷风中帮市民换轮胎 给这位郑州交警点赞

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)这两天郑州气温骤降,早上气温都在零摄氏度以下,寒冷的天气却不乏暖心的事儿。昨日一件暖心的事在郑州市民的朋友圈传开了:早起走陇海高架西向东,到陇海医院位置看见一名交警在给一辆私家车换轮胎,天冷心不冷啊。

昨日早上7点30分,郑州市交警四大 队协警李赛像往常一样到陇海高架二层紫 荆山上桥口巡逻,当他正在西向东方向上桥 口观测车流时,一名身着橘色大衣的女士急速走了过来,指着前方一二百米处一辆停靠在道路右侧应急车道内的黑色轿车说:"民警同志,我的车坏了,能不能帮帮我。"

原来,李女士在上班途中行至此处, 发现车辆的左后轮一点气也没有了。虽 然车上有备胎,但李女士根本不会更换, 正不知所措时,突然发现车后远处有一名 交警正在执勤,于是抱着试试的心态向交 警求助。 了解情况后,李赛毫不犹豫来到故障车辆旁,发现车辆没有事故警示标,便将警用电动自行车停至车辆后方20米处,警示其他车辆减速绕行,然后动手从汽车后备厢取出千斤顶开始更换备胎。

十几分钟后,车胎更换完毕,此时的李赛双手已经冻得僵硬了。

李安太子已经冰停僵硬了。 李女士非常感谢李赛,请李赛留下姓 名和电话。李赛什么也没有说,挥了挥手 转身返回观测点继续自己的工作。

南科大公布 自主招生方案

政策有微调

本报讯(记者 王红)被誉为"全国高等教育改革实验田"的南方科技大学2017年综合评价招生实施办法公布。12月29日,记者从南科大招生部门获悉,自主招生政策较往年有两点微调,网上报名即日启动。

2017年,南科大计划在包括河南在内的22个省份招收本科生,招生总规模为1050人。今年高招该校在我省投放了60个招生计划,但目前2017年在豫招生名额暂未确定。按照计划,南科大河南招生组将于元旦后来郑,与河南考生、家长面对面。

南科大在我省参加提前批次(自主招生)录取,考生须参加该校组织的能力测试。考生可采用中学推荐或自我推荐两种方式报名,即日起,符合条件的理科生可登录南方科技大学招生网上报名系统 http://register.sustc.edu.cn报名。

与以往相比,南科大2017年自主招生将出现新的细微变化。此前,南科大本科招生采取基于高考的综合评价录取模式,即高考成绩占60%,学校自主组织的能力测试成绩占30%(机试25%、面试5%),高中学业水平考试成绩占10%,按考生"631"综合成绩排名从高到低录取。2017年调整为,高考成绩占60%、能力测试30%保持不变,原"10%"的高中学业水平考试成绩变成了学业成绩占7%+综合素质占3%。南科大河南招生组相关负责人介绍,从10%中取一定比例权重来考察包含竞赛经验内容的综合素质,有助于发掘包括学科特长在内的其他综合素质,使得南科大考察、选拔学生的角度更加多元和务实。

艺术类省统考"下半场"启幕

本报讯(记者 王红)全省2017年高招艺术类省统考进入"下半场"。省招办昨日公布了体育舞蹈、音乐、播音主持及表演4类专业统考细则,其中,体育舞蹈类、音乐类个体测试考生分批时间今日网上公布;播音主持、表演两类考生须按网上预约考试。

12月30日,省招生办公室官网(www.heao.gov.cn)将公布体育舞蹈专业以及音乐类个体测试两类省统考的考生分批报名考试时间。考生须及时网上查询后,按指定时间携身份证、准考证到河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)报名,于报名当天17:30前在1号楼大厅查询第二天考试分组时间并准时参加考试。其中,音乐类个体测试时间将分批安排在2017年2月。

与以往不同,今年艺术类省统考播音主持及 表演类两类专业实行网上约考,考生须严格按照 网上预约的时间参加考试。

其中,播音主持专业省统考计划于2017年1月12日~24日分批进行,表演类专业省统考计划从2017年1月11日开始分批进行。

需要提醒考生的是,播音与主持、表演以及体育舞蹈三类专业省统考时,不允许考生化妆,否则评分时将降低等级。考试成绩当场公布,领取两张成绩单之后即为考试结束。



2017 发现更美的你



新的一年你最想改变的是什么

可能是工作,也可能是生活但最需要改变的,是你自己郑大卓越女性高级研修班特邀著名讲师闫维维为我们呈现情景体验式课堂从形象、搭配、气质、礼仪等方面塑造新年新形象实现更美更精致的自己

授课主题:发现更美的你 | 时间:2017年1月7日 **讲师介绍:闫维**

PST课程体系创始人,北大、清华等高校特聘讲师中央人民广播电台-都市之声特邀嘉宾2016年世界旅游形象小姐大赛中国总决赛国际礼仪导师、评委

—— 课程主要内容 -

"形象"之美 / 设计好你的"第一印象" "搭配"之美 / 解密女性形象魅力的源泉 "气质"之美 / 高贵的肢体语言

"餐饮"之美 / 有益亦有趣

授课地点:郑州大学南校区逸夫楼学术报告厅 课程咨询:400-169-0371 0371-56071751

地铁安检机售票机旁 频频有乘客遗失物品

民警提醒:双节临近,请妥善保管随身物品

本报讯(记者 王译博 通 讯员 王洪岩)昨日13时,郑州市民张先生从郑州地铁2号线刘庄站进站乘车,到了南五里堡站才发现自己装有笔记本电脑、钱包等物品的背包不见了。五分钟后,民警在刘庄站安检机旁找到了张先生丢失的背包。

"像这样物品遗失的案例太多了,几乎每天都有乘客将随身携带的贵重物品遗失在站内。"民警告诉记者,地铁2号线开通,越来越多的郑州市民选择乘坐地铁出行,随着客流量的上升,遗失

物品案例也越来越多。

在地铁2号线东风路站的失物招领处,记者看到有手机、银行卡、绿城通、学生证、钱包、雨伞、旅行包,甚至还有水果,各式各样的遗失物品等着失主认领。

据郑州市地铁公安分局 有关负责人介绍,在地铁站 内的重点位置"三机三口",即:安检机、售票机、闸机,出 入口、闸机口、售票口是遗失 案件的高发区域。

警方提醒广大乘客,当 前岁末年尾,乘坐地铁出行 时,市民随身携带的物品尽

量做到不离手,手机、银行 卡、钱包等贵重小物件要放 在贴身部位,装有贵重物 品的包包在人多拥挤时可 以暂时放在胸前;个人物 品进行安检过程中,也要 将注意力放在自己的行李 物品上;在等车和乘车的过 程中不要拥挤以给小偷可 乘之机,大件行李不要离开 自己的视线范围,以免遗忘 或丢失。如果乘客在地铁 车站内发现自己物品丢失, 可以马上拨打报警电话 66610110,地铁民警会及时 提供有力帮助。

省交警总队曝光 百名终身禁驾人员

本报讯(记者 王译博 通 讯员 杨军政)昨日,河南省公安厅交警总队向社会曝光一批今年被终身禁驾驾驶人名单,并对多次违法的"两客一危"(营运客车、旅游客车和危化品运输车)车辆及有多辆违法车辆的运输企业进行曝光,警示广大驾驶员和运输企业要依法、安全、文明行车,平安出行。

此次被曝光的100名被 终身禁驾人员当中,年龄最 大的54岁,年龄最小的仅 18岁。从这100名终身禁 驾者的判决情况看,有67 人被判处实刑,33人被判 缓刑。其中,涉及酒驾的案件21起,其余的交通肇肇 此逸案件72起。从被判处 的刑期看,最高刑期有以危 险方法期徒刑、剥夺政治权 利终身的,最低刑期有拘役 四个月的。

被省交警总队曝光的30 辆"两客一危"车辆中,主要 是超速、不按规定车道行驶、 闯禁行、不按导向车道行驶 等违法居多,如河南泰达汽 车服务有限公司的豫通 AE7377旅游客车12个交通 违法中7个超速、2个不按规 定车道行驶、2个闯禁行、1个 不使用安全带,郑州市一的 汽车租赁有限公司个交通 违法中5个超速、3个闯驶、1 个违法停车、1个不按明车道行驶、1 个违法停车、1个不使用安全带,驻马店市汽车运输有限 公司的豫QB5723客车12个 交通违法全部是不按导向车道行驶。

省交警总队还曝光商丘交运集团公路运输有限公司、洛阳交通运输集团有限公司等8家违法车辆运输企业。其中商丘交运集团公路运输有限公司违法车辆359辆,位居第一。